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Türk Dünyası Parlamenterler 
Vakfı Başkanı Dr. Abdullah Çalış-
kan, Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz’ı makamında ziya-
ret etti.

Samimi bir atmosferde ger-
çekleşen ziyarette, vakfın yürüttü-
ğü projeler ve gelecek hedefleri 
üzerine kapsamlı değerlendirme-
ler yapıldı.

Dr. Abdullah Çalışkan, ziyarete 
ilişkin yaptığı açıklamada, Cum-
hurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yıl-
maz’ın devlet adamı kimliğini ve 
özverili çalışmalarını her zaman 
takdir ettiğini belirterek şunları 
söyledi:

“Dürüstlüğünü, özverili ça-
lışmalarını ve devlet adamı du-
ruşunu her zaman takdir ettiğim 
Cumhurbaşkanı Yardımcımız Sa-
yın Cevdet Yılmaz’ı ziyaret ettim. 
Kendisine Vakfımızın yürüttüğü 
çalışmalar ve yeni projeler hak-
kında bilgi verdim. Başarılı çalış-
malarının devamını diliyorum.”

İŞ BİRLİĞİ VE DAYANIŞMA 
VURGUSU
Ziyarette, Türk Dünyası Parla-

menterler Vakfı’nın hayata geçir-
diği kültürel, sosyal ve akademik 
projeler ele alınırken, Türkiye’nin 
Türk dünyası ile ilişkilerinin ge-
liştirilmesine yönelik atılacak 
yeni adımlar da gündeme geldi. 
Çalışkan, vakfın bu alanda üstlen-
diği rolün önemine dikkat çeke-
rek, Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Yılmaz’a desteklerinden dolayı 
teşekkür etti.

MİLLİ BİRLİK VE VİZYON 

MESAJI
Ziyaretin ardından yapılan de-

ğerlendirmelerde, Türk dünyası 
ile olan kardeşlik bağlarının güç-
lendirilmesinin Türkiye’nin milli 
vizyonunun önemli bir parçası 
olduğuna vurgu yapıldı. Dr. Ça-
lışkan, “Vakfımızın çalışmalarıyla 
hem Türkiye’nin hem de Türk 
dünyasının geleceğine katkı sağ-
lamayı sürdüreceğiz” ifadelerini 
kullandı.  Tarık YILMAZ

Ankara’da özel ziyaret!

Etimesgut Belediyesi tara-
fından düzenlenen 2. Ulusla-
rarası Kent Tiyatrosu Festivali 
kapsamında bu kez etkinlik 
adresi Atakent Sosyal Tesisleri 

El ve Yöresel Ürünler Merkezi 
oldu. Burada gerçekleştirilen 
“Dünya İçin Ekmek” atölyesi, 
katılımcılara unutulmaz bir de-
neyim sundu.  4'DE

Dünya için ekmekDünya için ekmek

3’üncü Komando Tuga-
yı’nın eski mensupları ve ai-
leleri, 1996 yılında Bingöl’de 
şehit düşen 26 asker için 
anlamlı bir anma programında 
buluştu. 

Her yıl olduğu gibi bu yıl 
da şehit yakınları, gaziler ve 
silah arkadaşları, 2010 yılından 
beri süregelen geleneksel 
buluşmalar kapsamında Anka-
ra’da bir araya geldi.  2'DE

Şehit arkadaşlarını andılar

Ankara Büyükşehir Bele-
diyesi Kırsal Hizmetler Daire 
Başkanı Ahmet Mekin Tüzün, 
kentte baraj doluluk oranla-
rının hızla düştüğüne dikkat 
çekerek, vatandaşları kaçak 
kuyu açmamaları konusunda 
uyardı. Kuraklıkla birlikte 
yer altı su seviyelerinin ciddi 
oranda gerilediğini belirten 
Tüzün, yoğun su tüketen ta-
rım faaliyetlerinin içme suyu 
kaynaklarını da tehdit ettiğini 
vurguladı.  4'DE

ABB'den kaçak kuyu uyarısıABB'den kaçak kuyu uyarısı

Tarih ve yaşam dolu proje
Ankara Büyükşehir Bele-

diyesi, Ankara Kalesi’ndeki 
tescilli üç taşınmazı birleş-
tirilmesiyle Başkent’e ka-
zandırılacak “Gastronomi 
Merkezi” için çalışmalara 
başladı.

 Çalışmaların tamam-
lanmasının ardından; Kale, 

Kireçli, Berrak ve Doyran 
Sokaklarının kesişme nok-
tasındaki üç ayrı konut ge-
leneksel sokak dokusuna 
uygun şekilde yenilenecek 
ve hem mimari miras olarak 
hem de işlevsellik açısın-
dan bölgeye yeniden ka-
zandırılmış olacak.  4'DE

Bosan Şirketi sahibi Bektaş Mutlu-
er’in sponsorluğunda düzenlenen et-
kinlik, Yakacık Mesire Alanı’nda büyük 
bir katılımla gerçekleşti.

Etkinliğe; Yenimahalle Belediye 
Başkanı Fethi Yaşar, Keçiören Belediye 

Başkanı Mesut Özarslan, Bahadın Bele-
diye Başkanı Sami Eroğlu, Yenimahalle 
Belediye Başkan Yardımcısı Naki De-
mir, federasyon yöneticileri, sivil toplum 
kuruluşu temsilcileri ve Ankara’da yaşa-
yan Yozgatlı vatandaşlar katıldı.   3'DE

Ankara'da birlik ruhu
Yozgat Demokrat Dernekler Federasyonu tarafın-
dan düzenlenen Geleneksel Piknik Şenliği, Başkent 
Ankara’da yüzlerce Yozgatlıyı bir araya getirdi.

Esnafın sorunları
masaya yatırıldı

Türkiye Şoförler ve Otomo-
bilciler Federasyonu (TSOF) 
Genel Başkanı Mehmet Yiği-
ner ile Ankara Esnaf ve Sanat-
karlar Odaları Birliği (ANKE-
SOB) Başkanı Hüseyin Ar, Yoz-
gat Şoförler ve Otomobilciler 

Odası’na ziyarette bulundu.
Ziyarette, Oda Başkanı İl-

hami Bakıcı ile bir araya gelen 
Yiğiner ve Ar, şoför esnafının 
güncel sorunları ve çözüm 
önerileri üzerine kapsamlı bir 
istişare gerçekleştirdi.  4'DE



07 EKİM 2025 SALI

Proje tabanlı faaliyetler 
yapmayı seven üniversite 
öğrencileri için fırsat sunan 
“Üniversite Öğrenci Toplu-
lukları İş Birliği ve Destek 
Programı (ÜNİDES)” her 
geçen gün daha da görünür 
ve tanınır hale geliyor.

Gençlik ve Spor Ba-
kanlığı Gençlik Hizmetleri 
Genel Müdürlüğü tarafın-
dan hazırlanan ÜNİDES, 
üniversite öğrenci topluluklarının 
projelerini hayata geçirmelerine 
kolaylık sağlamakta, yeni işbirlikleri 
ve dayanışma zemininde projelerin 
niteliğini yükseltecek faaliyetlere de 
ivme kazandırmaktadır.

Bakanlığın Gençlik Hizmetleri 
Genel Müdürlüğünce 25 – 29 Eylül 
2025 tarihlerinde Antalya Alaeddin 
Keykubat Gençlik Kampında düzen-
lenen “ÜNİDES İş Birliği ve Gelişim 
Kampı” sayesinde bir araya gelen 
proje sahibi gençler, proje uygulama 
kapasitelerini artırma, yeni iş birlik-
leri ve güçlü iletişim ağları kurma 

fırsatı buldular.

Türkiye’nin farklı illerin-

den ve üniversitelerinden 

gelen proje koordinatörü 

öğrencilerin katılımıyla 

gerçekleşen kamp boyunca 

öğrenciler, hazırladıkları 

projeleri sunarak “Daha iyi 

nasıl geliştirebiliriz?” başlığı altında 

tartışmalarda bulunup birbirleriyle 

deneyimlerini paylaştılar.

Kampa savunma, sanat, havacılık, 

matematik, gönüllülük, girişimcilik 

gibi çok geniş ve farklı alanlarda faa-

liyet gösteren öğrenci toplulukların-

dan katılımların sağlandığı gözlendi. 

Bu çeşitlilik, kampın hem akademik 

hem de sosyal açıdan zengin bir or-

tamda ilerlemesine katkı sundu.

Programda “Tasarım Odaklı Dü-
şünme Atölyesi” ile gençlerin yeni 

fikirler geliştirmesine ve farklı bakış 

açıları kazanmasına imkân tanınma-
ya, yapılan çevre gezisi ile öğrencile-
rin sosyal bağlarını güçlendirmesine 
vesile olunmaya, kamp ateşi etkinliği 
ile de katılımcılara hatırlanmaya 
değer bir birliktelik deneyimi sunul-
maya çalışılmıştır.

Yozgat Bozok Üniversitesi (YOBÜ) 
öğrenci topluluklarından katılan 
öğrenciler kendileri ve toplulukları 
açısından faydalı bir toplantı olduğu 
yönünde düşüncelerini ifade ettiler. 
YOBÜ Bir Çocuk Bir Dünya Toplulu-
ğu’ndan Sudenaz Yakın, YOBÜ Genç 
TEMA Başkanı Sevgi Oruç, YOBÜ 
Kültürlerarası İletişim Topluluğu Baş-
kanı Nisa Şahingöz ve YOBÜ Genç Gi-
rişimciler Topluluğu Başkan Yardım-
cısı Şevval Bal aktif katılım sağladılar. 
Yaptıkları değerlendirmelerinde 
kampı kapsamında üst yöneticileri ve 
deneyimli kişileri yakından dinleme 
ve soru sorma imkânı yakaladıkları-

nı ifade ederek, doğrudan Gençlik 
Hizmetleri Genel Müdürü Sayın Enes 
Efendioğlu ile bir araya gelip soru-
larına ilk ağızdan cevap alma fırsatı 
bulduklarını belirtiler.

Öğrenciler, hem bireysel gelişimi 
hem de ekip çalışmasını destekle-
yecek şekilde planlanan kamptaki 
etkinlikler sürecinde gençlik çalışma-
ları üzerine yeni bakış açıları kazanıp, 
değerli deneyimler edindiklerini ve 
gelecekteki yeni işbirlikleri açısından 
önemli adımlar attıklarını vurguladı-
lar. Gençlerin fikirlerine değer veren 
ve destekleyen bir anlayışı gözlemle-
diklerinin altını çizdiler.

YOBÜ Genç Girişimciler Topluluğu 
Başkan Yardımcısı Şevval Bal yap-
tığı değerlendirmesinde, “Kampın 
en dikkat çekici bölümlerinden biri, 
Gençlik ve Spor Bakanlığı Proje Uz-
manı Beyzanur Koyuncu tarafından 
verilen proje yazma ve bütçeleme 

eğitimi oldu. Katılımcılar bu eğitim 
sayesinde, fikirlerini daha profes-
yonel bir şekilde projelendirme ve 
kaynak yönetimi konusunda önemli 
bilgiler edindi. Son gün ise öğrenci-
ler, Gençlik ve Spor Bakanlığı Genel 
Müdürü Enes Efendioğlu, Gençlik 
Organizasyonları Daire Başkanı 
İsmail Çakıroğlu ve Antalya Gençlik 
ve Spor İl Müdürü Yavuz Gürhan ile 
bir araya gelerek projelerini paylaş-
ma ve değerli tavsiyeler alma fırsatı 
buldu. Katılımcılar için oldukça yoğun 
ve verimli geçen kamp, sadece teorik 
bilgi kazandırmakla kalmayıp aynı 
zamanda yeni dostlukların kurulma-
sına ve üniversiteler arası iş birlikle-
rinin gelişmesine de zemin hazırladı. 
Öğrenciler, edindikleri tecrübeler 
sayesinde hem kendi projelerini 
geliştirme hem de gelecekte farklı 
alanlarda ortak çalışmalar yürütme 
motivasyonu kazandı.” dedi.

“ÜNİDES İş Birliği ve Gelişim Kampı” 
farklı şehirlerden gençleri bir araya getirdi.

DOĞAN 
TUFAN

Şehit arkadaşlarını andılar
1996 yılında Bingöl’de şehit olan 

26 askerin aileleri ve silah arkadaşla-
rı, 3’üncü Komando Tugayı mensup-
ları olarak Ankara’da bir araya geldi.

3’üncü Komando Tugayı’nın eski 
mensupları, 1996 yılında Bingöl’de 
şehit düşen 26 asker için anlamlı bir 
anma programında buluştu. Her yıl 
olduğu gibi bu yıl da şehit yakınları, 
gaziler ve silah arkadaşları, 2010 
yılından beri süregelen geleneksel 
buluşmalar kapsamında Ankara’da 
bir araya geldi.

KUR’AN-I KERİM OKUNDU
Etkinlik kapsamında katılımcı-

lar, şehitlerin ruhuna Kur’an-ı Kerim 
okuttu. Ardından düzenlenen kahvaltı 
programında bir araya gelen asker 
arkadaşları, birlik ve beraberlik me-
sajları verdi.

Herhangi bir dernek ya da kuru-
luş çatısı altında olmadan tamamen 
gönüllülük esasıyla düzenlenen bu-
luşma, duygusal anlara sahne oldu. 
Katılımcılar, şehitleri unutmama ve 
gazilere sahip çıkma vurgusu yaptı.

1996 yılında Bingöl’de askerlik 
görevini yaparken şehit olan silah 
arkadaşlarını anmak için yıllardır 
buluştuklarını belirten Mehmet Ayaz, 
şunları söyledi:

“Şehitlerimizin aileleriyle beraber 

her yıl bir araya geliyoruz. 2010 yılın-
dan beri bu geleneği sürdürüyoruz. 
Amacımız; şehitlerimizi unutturma-
mak, gazilerimizin hatırlarını sormak 
ve silah arkadaşlarımızla yeniden 
bir araya gelerek o günleri yaşamak. 
Tamamen gönüllü olarak hareket edi-
yoruz, hiçbir kurum ya da kuruluştan 
destek almıyoruz. Türkiye’nin yedi 
bölgesinden gelen arkadaşlarımızla 
yaklaşık 150 kişiyiz. Şehitler bizim her 
şeyimiz, onların her birine can borcu-
muz var.”

Ayaz, buluşmanın her geçen yıl 
daha da büyüyerek ulusal bir daya-
nışma örneğine dönüştüğünü de söz-
lerine ekledi.

3’üncü Komando Tugayı’nda gö-
rev yapmaktan onur duyduğunu dile 
getiren Emekli Piyade Kıdemli Albay 
Halil İbrahim Çiçeksiz, duygu dolu 
ifadeler kullandı: 

“30 yıl sonra silah arkadaşlarımız-
la, şehitlerimizle ve gazilerimizle bir 
araya gelmekten çok mutluyuz. Allah 
şehitlerimize rahmet eylesin, ailele-
rine sabırlar versin. Gazilerimize de 
sağlık ve uzun ömür diliyorum. Böyle 
kahraman bir tabura emir komuta et-
miş olmak benim için büyük bir onur. 
İyi ki varlar, onların sayesinde bugün-
leri görebildik.”

BENİ YALNIZ BIRAKMADILAR
1996 yılında şehit olan Sezer 

Yüksel’in annesi Nevim İleri, duygu 
dolu sözlerle teşekkür etti:“Benim bir 
çocuğum vardı, vatana millete feda 
ettik. Gururluyum ama içimde bir bu-
rukluk da var. Oğlumun arkadaşları 
beni hiçbir zaman yalnız bırakmadı. 
Bayramlarda, özel günlerde hep ya-
nımdalar. Bu manevi destek benim 
için çok kıymetli. Allah hepsinden 
razı olsun, tüm şehitlerimizin mekânı 
cennet olsun, gazilerimize sağlık 
versin.”

BİRLİK VE DAYANIŞMA 
3’üncü Komando Tugayı mensup-

ları, şehit aileleriyle dayanışma için-
de olmayı sürdüreceklerini belirtti. 
Etkinlikte, vatan için canlarını feda 
eden kahramanların hatıralarının dai-
ma yaşatılacağı mesajı verildi.

Ankara’da düzenlenen bu anlamlı 
buluşma, ülkenin dört bir yanından 
gelen gaziler, askerler ve şehit ya-
kınlarının vatan sevgisini ve dostluk 
bağlarını bir kez daha pekiştirdi.

Yıllardır gönüllü olarak sürdürülen 
bu anma TSK’nın vefa geleneğini ya-
şatmaya devam ediyor. Katılımcılar, 
“Vatan için toprağa düşenleri unut-
mamak, en büyük borcumuzdur” söz-
leriyle buluşmayı sonlandırdı.  İHA

Ankara Büyükşehir Belediyesi 
Kırsal Hizmetler Daire Başkanı Ahmet 
Mekin Tüzün, kentte baraj doluluk 
oranlarının hızla düştüğüne dikkat 
çekerek, vatandaşları kaçak kuyu aç-
mamaları konusunda uyardı. Kurak-
lıkla birlikte yer altı su seviyelerinin 
ciddi oranda gerilediğini belirten 
Tüzün, yoğun su tüketen tarım faali-
yetlerinin içme suyu kaynaklarını da 
tehdit ettiğini vurguladı.

Ankara’da barajlardaki su seviye-
leri alarm verirken, kuraklık tarım ve 
içme suyu kaynaklarını tehdit etmeye 
başladı. Ankara Büyükşehir Belediye-
si Kırsal Hizmetler Daire Başkanı Ah-
met Mekin Tüzün, Polatlı Postası’na 
yaptığı özel açıklamada, hem tarım 
üreticilerine hem de kent genelin-
deki vatandaşlara önemli uyarılarda 
bulundu.

"KAÇAK KUYU AÇMAYIN"
Tüzün, son bir yılda baraj do-

luluk oranlarında ciddi bir düşüş 
yaşandığını belirterek, bu durumun 
yalnızca Ankara’yı değil tüm Türki-
ye’yi etkileyen yaygın bir kuraklık 
krizinin sonucu olduğunu söyledi. 
Su kaynaklarının giderek azaldığını 
vurgulayan Tüzün, özellikle yer altı 
sularındaki tehlikeli düşüşe dikkat 
çekerek, "Vatandaşlarımızdan özel-
likle rica ediyoruz: Lütfen kaçak kuyu 
açmayın. Kuraklık nedeniyle yer altı 
su seviyeleri zaten ciddi oranda ge-
rilemiş durumda. Özellikle suya çok 
fazla ihtiyaç duyan tarım ürünleri bu 
sorunu derinleştiriyor" dedi.

"TARIM KUYULARI, İÇME 
SUYUNU TEHLİKEYE ATIYOR"
Mısır, şeker pancarı ve ayçiçeği 

gibi yoğun su isteyen ürünlerin su-
lanmasının, yer altı sularını hızla tü-
kettiğini belirten Tüzün, bu durumun 
sadece tarımsal sulamayı değil, içme 
suyu kaynaklarını da tehdit ettiğini 
ifade ederek, “Eskiden 100 metreden 
çektiğimiz içme suyunu artık 150 
metre derinlikten alabiliyoruz. Bu sa-
dece su miktarını değil, kalitesini de 
olumsuz etkiliyor. İçme suyu kuyu-
larına yakın bölgelerde açılan tarım 
kuyularının, içme suyunu doğrudan 
tehlikeye attıyor" şeklinde ifade etti.

"TARIMSAL SULAMADA
DUYARLI OLMALIYIZ"
Kaçak kuyuların yanı sıra mevcut 

kuyuların aşırı kullanımının da yer altı 
su dengesini bozduğunu belirten Tü-
zün, vatandaşları hem bireysel hem 
de tarımsal su kullanımında duyarlı 
olmaya çağırarak, “Barajlarda zaten 
alarm seviyesindeyiz. Su kesintileri 

yalnızca şehir yaşamını değil, kır-
salda tarımsal üretimi de doğrudan 
etkiliyor” dedi.

Tüzün, kuraklıkla mücadelede 
toplumsal bilinç ve ortak sorumlu-
luğun büyük önem taşıdığına dikkat 
çekerek, suyun tasarruflu kullanılma-
sı gerektiğinin altını çizdi.

ANKARA BARAJLARINDA 
SON DURUM
Ankara Su ve Kanalizasyon İdaresi 

(ASKİ), kent genelindeki su kaynakla-
rının ciddi seviyede azaldığını duyur-
du. Kurumun yayımladığı son verilere 
göre, barajlardaki toplam su oranı 
geçtiğimiz yıla kıyasla yarıdan fazla 
azaldı. Özellikle yaz aylarında düşen 
yağış miktarı, bu gerilemede önemli 
rol oynadı.

ASKİ verilerine göre 2024 yılının 
Ekim ayında yüzde 35,65 olan toplam 
baraj doluluk oranı, 2025 yılı aynı 
döneminde yüzde 15,93'e kadar ge-
riledi. Daha da çarpıcı olan ise aktif 
kullanılabilir su oranındaki düşüş: 
2024’te yüzde 26,94 olan oran, 2025 
itibarıyla sadece yüzde 4,56 olarak 
kaydedildi. Geçen yıl barajlarda 565 
milyon metreküp su varken, bu yıl 
aynı dönemde su miktarı 252 milyon 
metreküpe indi. Toplam 1 milyar 585 
milyon metreküplük baraj kapasite-
sine rağmen, şu an için kullanılabilir 
su miktarı sadece 63 milyon metre-
küp seviyesinde. Barajlar arasında 
en yüksek doluluk oranına sahip 
olan Kesikköprü Barajı yüzde 100 
seviyesinde yer alıyor. Diğer büyük 
barajlardan Çamlıdere yüzde 16,53, 
Eğrekkaya yüzde 20,98 ve Kurtboğazı 
yüzde 12,15 doluluk oranıyla kritik 
sınırda bulunuyor.

2025 yılı boyunca barajlara gelen 
su miktarları da ciddi dalgalanmalar 
gösterdi. En fazla su girişi, 38 milyon 
metreküple Nisan ayında yaşandı. 
Ancak yaz aylarında bu miktar keskin 
biçimde azaldı. Ekim ayında baraj-
lara giren su miktarı yalnızca 409 
bin metreküp olarak ölçüldü. Öte 
yandan, ASKİ’nin yaptığı açıklamaya 
göre Kesikköprü İçme Suyu Ana İsale 
Hattı’ndaki teknik arıza nedeniyle An-
kara’nın bazı ilçelerinde su kesintisi 
uygulanıyor.  Haber Merkezi

Kaçak kuyu açmayın!
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 Haber Merkezi
 Mehmet KALABALIK
 İHA

Ankara'da birlik ruhu
Bosan Şirketi sahibi Bektaş Mut-

luer’in sponsorluğunda düzenlenen 
etkinlik, Yakacık Mesire Alanı’nda 
büyük bir katılımla gerçekleşti.

Etkinliğe; Yenimahalle Belediye 
Başkanı Fethi Yaşar, Keçiören Be-
lediye Başkanı Mesut Özarslan, Ba-
hadın Belediye Başkanı Sami Eroğ-
lu, Yenimahalle Belediye Başkan 
Yardımcısı Naki Demir, federasyon 
yöneticileri, sivil toplum kuruluşu 
temsilcileri ve Ankara’da yaşayan 
Yozgatlı vatandaşlar katıldı.

Coşku dolu şenlikte, birlik ve be-
raberlik mesajları verildi, memleket 
hasreti bir nebze de olsa giderildi.

BİRLİK VE BERABERLİK 
İÇİN YOLA ÇIKTIK
Yozgat Demokrat Dernekler Fede-

rasyonu Genel Başkanı Mesut Ayva-
zoğlu, açılış konuşmasında federas-
yonun kuruluş amacını ve hedeflerini 
şu sözlerle anlattı: “Federasyonumuz 
bir ideal için yola çıktı. Bu idealde 
en iyi formül birlik ve beraberliktir. 6 
yıldır büyük emek vererek etkinlik-
ler düzenliyoruz. Şehitlerimizi, vefat 
eden hemşehrilerimizi rahmetle anı-
yoruz. Bugün burada birliğimizi ve 
kardeşliğimizi pekiştiriyoruz.”

Ayvazoğlu ayrıca, federasyonun 
yeni yayın hayatına başlayan dergisi 
hakkında da bilgi vererek, “Dergimi-
zin devamı gelecek. Bu tür faaliyetler-
le Yozgat kültürünü yaşatmaya devam 
edeceğiz” dedi.

YOZGATLILAR MERT VE 
CUMHURİYETÇİ 
İNSANLARDIR
Keçiören Belediye Başkanı Mesut 

Özarslan, etkinlikte yaptığı konuşma-
da Yozgatlıların karakterine ve tarih-
sel duruşuna vurgu yaptı:

“Yozgatlılar mert, vatansever, 
Cumhuriyet’in ve Atatürk’ün değer-
lerine gönülden bağlı insanlardır. 
Yozgatlılar, bu ülke ne zaman darda 
kalsa Atatürk’ün yanında olmuşlardır. 
Böyle güçlü bir topluluğun içinde ol-
maktan büyük onur duyuyorum.”

Özarslan ayrıca, Keçiören’de ya-
şayan Yozgatlıların ilçenin sosyal ve 
kültürel yapısına büyük katkı sağladı-
ğını belirterek, “Halkçı belediyecilik 
anlayışıyla Yozgatlı hemşehrilerimize 
hizmet etmeye devam edeceğiz” ifa-
delerini kullandı.

YOZGAT’IN TEK CHP’Lİ 
BELEDİYE BAŞKANIYIM
Bahadın Belediye Başkanı Sami 

Eroğlu, konuşmasında Yozgat’ta yerel 
yönetimlerde daha güçlü olma vur-

gusu yaptı: “Yozgat’ın tek CHP’li bele-
diye başkanı olarak görev yapıyorum. 
Önümüzdeki dönemde Yozgat’ta daha 
fazla belediyeyi kazanacağız. Bunun 
için her Yozgatlıdan destek istiyorum. 
Birlikte daha güçlü olacağız.”

Eroğlu, federasyona ve organizas-
yonda emeği geçenlere teşekkür ederek, 
“Bizim gücümüz birlikten geliyor” dedi.

BU TOPRAKLARA 
SAHİP ÇIKACAĞIZ
Yenimahalle Belediye Başkanı Fet-

hi Yaşar, etkinlikte yaptığı konuşmada, 
Yozgatlıların Ankara’daki sosyal ya-
şamda önemli bir yer tuttuğuna dikkat 
çekti:

“Yozgatlılar Yenimahalle’de en faz-
la nüfusa sahip ikinci hemşehri grubu-
dur. Onlarla birlikte çalışmaktan onur 
duyuyorum. Hem doğduğumuz top-
rakları hem de doyduğumuz toprakları 
unutmamalıyız.”

Yaşar, demokrasi vurgusu yaparak 
sözlerini şöyle sürdürdü: “Demok-
rasilerde en büyük güç sandıktır. 
Ülkemizde hukukun, özgürlüğün ve 
demokrasinin yeniden tesis edilmesi 
için herkes üzerine düşeni yapmalı. 
Cumhuriyetimizin değerlerine sahip 
çıkacağız.”

CUMHURİYET DEĞERLERİNİ 
YAŞATACAĞIZ
Anadolu Güç Birliği Dönem Sözcü-

sü Tuncer Sönmez ise konuşmasında, 
Anadolu’nun farklı kültürlerini bir ara-
ya getiren dayanışma ruhuna vurgu 

yaptı:
“Biz Yozgatlıyız, Karslıyız, Sivas-

lıyız ama her şeyden önce Anado-
lu’yuz. Mikro milliyetçilik yapmadan, 
Cumhuriyet değerleri etrafında 
birleşiyoruz. Anadolu Güç Birliği 
olarak bu birlikteliği zirveye taşımak 
istiyoruz.”

UNUTULMAZ BİR GÜN
Konuşmaların ardından çeşitli 

yarışmalar, halk oyunları ve müzik 
etkinlikleriyle şenlik devam etti.

Katılımcılar, doğa içinde keyifli 
vakit geçirerek hemşehrilik bağlarını 
güçlendirdi. Gün boyunca süren et-
kinlik, coşku, dostluk ve dayanışma 
atmosferi içinde sona erdi.

  Tarık YILMAZ

Yozgat Demokrat Dernekler Federasyonu tarafından düzenlenen Yozgat Demokrat Dernekler Federasyonu tarafından düzenlenen 
Geleneksel Piknik  Şenliği, Başkent Ankara’da yüzlerce Yozgatlıyı bir araya getirdi.Geleneksel Piknik  Şenliği, Başkent Ankara’da yüzlerce Yozgatlıyı bir araya getirdi.

Fethi YAŞAR
Yenimahalle Belediye Başkanı

Dr. Mesut ÖZARSLAN
Keçiören Belediye Başkanı 

Sami EROĞLU
Bahadın Belediye Başkanı

Tuncay SÖNMEZ
Anadolu Güç Birliği Konf.

Dönem Sözcüsü

Mesut AYVAZOĞLU
Y.D.D.F. Başkanı



Etimesgut Belediyesi’nin 
2. Uluslararası Kent Tiyatrosu 
Festivali kapsamında düzen-
lenen “Dünya İçin Ekmek” 
atölyesi, sanat ve kültürü aynı 
sofrada buluşturdu.

Etimesgut Belediyesi, 
kültür ve sanat etkinliklerine 
hız kesmeden devam ediyor. 
2. Uluslararası Kent Tiyatrosu 
Festivali kapsamında bu kez 
etkinlik adresi Atakent Sosyal 
Tesisleri El ve Yöresel Ürün-
ler Merkezi oldu. Burada 
gerçekleştirilen “Dünya İçin 
Ekmek” atölyesi, katılımcı-
lara unutulmaz bir deneyim 
sundu.

KÜLTÜRLERARASI 
BİR DENEYİM
Güney Amerikalı sanatçı 

Tiziano Cruz tarafından yü-
rütülen “Dünya İçin Ekmek” 
(Bread for the World) atöl-

yesi, sanatın üretimle ve top-
lumsal paylaşım ile birleştiği 
özel bir etkinlik olarak öne 

Ankara Büyükşehir Bele-
diyesi, Ankara Kalesi’ndeki 
tescilli üç taşınmazı birleştiril-
mesiyle Başkent’e kazandırı-
lacak “Gastronomi Merkezi” 
için çalışmalara başladı.

 Çalışmaların tamamlan-
masının ardından; Kale, Kireç-
li, Berrak ve Doyran Sokakla-
rının kesişme noktasındaki üç 
ayrı konut geleneksel sokak 
dokusuna uygun şekilde yeni-
lenecek ve hem mimari miras 
olarak hem de işlevsellik 
açısından bölgeye yeniden 
kazandırılmış olacak.

Ankara Büyükşehir Beledi-
yesi (ABB) birçok medeniye-
tin izlerini taşıyan Ankara Ka-
lesi’ni ve çevresini geleceğe 
taşımak ve tanıtmak amacıyla 
başlattığı çalışmaları sürdü-
rüyor.

ABB Kültür ve Tabiat Var-
lıkları Dairesi Başkanlığı; 
Ankara Kalesi’nde gerçekleş-
tirilen restorasyon ve güçlen-
dirme çalışmalarının tamam-
lanmasının ardından bölgeye 
kazandırılacak “Gastronomi 
Merkezi” için harekete geçti. 
Kale, Kireçli, Berrak ve Doy-
ran Sokaklarının kesişme nok-
tasında bulunan tescilli taşın-
maz konumundaki üç konutun 
birleştirilerek, geleneksel so-
kak dokusuna ve aslına uygun 
bir şekilde yeniden yapılıyor.

 ASLINA UYGUN 
OLARAK YENİDEN 
İNŞA EDİLECEK
Proje kapsamında; gele-

neksel el işçiliği ile ahşap 
doğramaların yenilenirken taş 
duvarlarda bozulan derzler 
onarılacak. Ayrıca, cephe 
süslemeleri özgün detaylara 
sadık kalınarak işin ustaları 
tarafından yeniden işlenecek 
ve çatı kaplamaları dönemin 
malzeme ve tekniklerine uy-
gun bir biçimde uygulanacak.

ZİYARETÇİLERLE 
BULUŞACAK
Proje tamamlandığında; 

tarihi yapılar sadece mimari 
açıdan değil, işlevsel olarak 
da bölgeye değer katacak ve 
Gastronomi Merkezi olarak 
hizmet verecek. Merkez; An-
kara’nın zengin mutfak kültü-
rünü, yerel ve otantik lezzetle-
rini yerli ve yabancı turistlere 
tanıtacak.

Ulus bölgesinin kültürel 
mirası konurken sosyal ve 
ekonomik canlılığına katkı 
sağlanması hedeflenen pro-
jeyle ayrıca, Ankara Kalesi 
ziyaretçilerine hem tarih hem 
de yaşam dolu bir deneyim 
sunulacak.

KÜLTÜREL MİRAS 
KORUNUYOR
Dışkale Mahallesi’nde 

dört farklı sokak kesişiminde 
bulunan geleneksel Türk 
evlerinde gerçekleştirilen 
çalışmaların devam ettiğini 
belirten ABB Kültür ve Tabiat 
Dairesi Başkanlığı Uygulama 
Denetim Şube Müdürlüğü 
Yapı Denetim Şefi Hüner Yon-
ga, “Amacımız kentin kadim 
kültürel mirasını koruyarak 
turizmin gelişmesini sağla-
mak. Ankara Kalesi'nin önemli 
bir yerine sahip olan bu yapı-
lar hem mimari miras hem de 
işlevsellik açısından bölgeye 
yeniden kazandırılacak” dedi.

Uygulama sürecinde yapı-
ların özgün, ahşap ve taş do-
kularını korumak ve dönemin 
mimari özellikleriyle uyumlu 
şekilde yeniden hayat bulma-
larını amaçladıklarını söyle-
yen Yonga, şöyle konuştu:

“Bu kapsamda geleneksel 
el işçiliğiyle ahşap doğrama-
ları yeniliyoruz. Taş duvarda 
bozulmuş derzleri onarıyoruz. 
Cephe süslemeleri özgün 
detaylara sadık kalınarak 
ustaların elinde yeniden şe-
killeniyor. Tüm bu çalışmalar 
hem estetik hem de yapısal 
dayanıklılığı korumaya yö-
nelik devam etmekte. Proje 
tamamlandığında bu tarihi 
yapılar sadece mimari açıdan 
değil, işlevsel olarak da böl-
geye değer katacak. Yeniden 
inşa edilen bu yapılarda bir 
gastronom merkezi olarak dü-
zenleme yaptık. Kamuya açık 
şekilde hizmet verecek olan 
bu merkezde hem Ankara'nın 
mirası korunmuş olacak hem 
de bölgenin sosyal ve ekono-
mik canlılığına güçlü bir katkı 
sağlanmış olacak. Ankara Ka-
lesi'nin bu önemli bölgesinde 
geçmişten gelen estetik ve 
kültürler değerleri koruyarak 
geleceğe taşıyıp ziyaretçilere 
hem tarih hem de yaşam dalı 
bir deneyim sunmaktayız.” 

 Haber Merkezi

Tarih ve yaşam dolu proje

Dünya için ekmekDünya için ekmek

çıktı.
Cruz’un“Wayqeycuna” 

adlı eserinin bir parçası olan 
atölyede, katılımcılar hep bir-
likte ekmek yoğurarak hem 
sanatsal hem de kültürel bir 
üretim sürecine dâhil oldu. 
Etkinlik, yerel halkın evrenin 
kökenine ilişkin inançlarını 
simgeleyen ekmekleri, atala-
ra sunulan adak ritüelleriyle 
ilişkilendirerek anlam kazan-
dı.

PAYLAŞIM VE 
ÖĞRENME ODAKLI 
BULUŞMA
Her yaştan sanatseverin 

katılımına açık olan atöl-
ye, interaktif bir biçimde 
gerçekleştirildi. Etkinliğin 
başında Cruz, yaklaşık bir 
saat süren sunumunda kendi 
topluluğunda “Ölüler Günü” 
geleneğinde yapılan ekmek 
ritüelinin tarihsel kökenlerini 
anlattı.

İspanyolcadan Türkçeye 
çeviri desteğiyle gerçekleş-
tirilen sunum, katılımcılara 
farklı kültürlerin ortak değer-
leri üzerinden bir paylaşım 
ortamı sundu.

UNUTULMAZ ANLAR
Atakent Sosyal Tesisle-

ri’nde düzenlenen atölye, 
büyük bir katılımla gerçek-
leşti. Katılımcılar, hem ek-
mek yapımının inceliklerini 
öğrenmenin hem de kültürle-
rarası etkileşimin bir parçası 
olmanın mutluluğunu yaşadı.

Etkinliğin sonunda sanat-
çı TizianoCruz, katılımcılara 
teşekkür ederek, “Bu tür 
sanatsal üretimler, insanları 
bir araya getirir ve kültürler 
arasında köprüler kurar.” ifa-
delerini kullandı.

SANAT-KÜLTÜR EL ELE
Etimesgut Belediyesi, fes-

tival kapsamında düzenlenen 
bu tür etkinliklerle kültürel 
çeşitliliği desteklemeyi, yerel 
halkın uluslararası sanatçı-
larla etkileşim kurmasını ve 
katılımcı sanat anlayışını yay-
gınlaştırmayı hedefliyor.

14 Ekim’e kadar sürecek 
olan 2. Uluslararası Kent Ti-
yatrosu Festivali, tiyatrodan 
performans sanatına, atölye-
lerden sahne gösterilerine 
kadar birçok etkinlikle Eti-
mesgut’u kültürün merkezi 
haline getiriyor.

  Haber Merkezi

Esnafın sorunları masaya yatırıldı
Türkiye Şoförler ve Oto-

mobilciler Federasyonu 
(TSOF) Genel Başkanı Meh-
met Yiğiner ile Ankara Esnaf 
ve Sanatkarlar Odaları Birliği 
(ANKESOB) Başkanı Hüseyin 
Ar, Yozgat Şoförler ve Oto-
mobilciler Odası’na ziyarette 
bulundu.

Ziyarette, Oda Başkanı 
İlhami Bakıcı ile bir araya 
gelen Yiğiner ve Ar, şoför 
esnafının güncel sorunları 
ve çözüm önerileri üzerine 
kapsamlı bir istişare gerçek-
leştirdi.

Ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getiren Yozgat 
Şoförler ve Otomobilciler 
Odası Başkanı İlhami Bakıcı, 
bu tür buluşmaların hem 
oda faaliyetleri hem de yerel 
esnaf açısından son derece 
önemli olduğunu belirtti.

Bakıcı, yaptığı açıkla-
mada şu ifadeleri kullan-
dı:“Başkanlarımız odamızı 
ziyarette bulundular. Esna-
fımızı ilgilendiren hususlar 
üzerine değerlendirmelerde 
bulunduk. Kendilerine nazik 
ziyaretlerinden dolayı teşek-
kür eder, her zaman yanla-
rında olduğumuzu belirtmek 
isterim.”

GÜNCEL SORUNLAR 
GÖRÜŞÜLDÜ
Toplantıda, taşımacılık 

sektöründe artan maliyetler, 
akaryakıt fiyatları, araç ba-
kım giderleri ve esnafın ça-
lışma koşulları ele alındı.

Katılımcılar, sektörün 
yaşadığı zorlukların çözümü 
için ortak hareket etme ve 
federasyon nezdinde destek 
sağlama konusunda fikir bir-
liğine vardı.

TŞOF Genel Başkanı 
Mehmet Yiğiner ile ANKE-
SOB Başkanı Hüseyin Ar, 
Yozgat Şoförler Odası’nın 
faaliyetlerini yakından takip 
ettiklerini belirterek Başkan 
İlhami Bakıcı’ya çalışmala-
rında başarılar diledi.

Yiğiner, her zaman şoför 
esnafının yanında olduklarını 
vurgularken, Hüseyin Ar ise 
yerel odalarla dayanışmanın 

önemine dikkat çekti:“Ye-
rel odalarla iş birliği içinde 
olmak, esnaf camiasının gü-
cünü artırır. Sorunları birlikte 
çözmek için omuz omuza 
çalışmaya devam edeceğiz.”

BİRLİK VE DAYANIŞMA 
VURGUSU
Samimi bir atmosferde 

gerçekleşen ziyarette, taraf-
lar esnafın birlik ve beraber-
lik içinde olması gerektiği 
mesajını verdi.

Ziyaretin sonunda karşı-
lıklı plaket takdimi yapılır-
ken, hatıra fotoğrafı çekimle-
riyle program sona erdi.

 Haber Merkezi


